
第六单元演练
一、填空题。

1.用竖式计算 46+39 时,从( )位加起,结果是( );计算后 可以交换两个( )的位置再

加一遍进行验算。

2.最大的三位数是( ),最小的两位数是( ),它们 的和是( ),差是( )。

3.由 0、1、6、8 组成的最大三位数是( ),最小三位数是( )。估计这两个数的和是( ),

实 际计算的和是( )。

4.已知★+416=673,那么★+316=( ),★+436=( )。

二、算一算。

三、计算题。

1.直接写得数。

70+500= 800-200= 570-70= 41-25= 36÷6×3=

920-20= 400+60= 24÷6= 690-600= 4×9=

2.列竖式计算,带※的要验算。

26+58= 523+289= 64-28= 356-126=

※63-28= ※253+465= ※678+25=

四、在 里填上“>”“<”或“=”。

5 30-40 530+40 1000-30 9 70 60+80 80-60

34+185 143 537-238 309 602-178 524
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五、下面的计算对吗?把不对的在方框中改正过来。

六、填表。

公的有(只) 768 54 39

母的有(只) 173 75

一共有(只) 117

七、解决问题。

1.一件上衣 106 元,一条裤子 98 元,买这样的一套衣服,带 200 元够吗?

2.一本故事书,小敏第一天看了 127 页,第二天看了 205 页。

(1)第二天比第一天多看了多少页?

(2) 两天 一共看了多少页?
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3.小江有 61 枚邮票,小丽的邮票比小江多 32 枚。

(1)小丽有邮票多少枚?

(2)小江和小丽两人共有多少枚邮票?

4.

(1)买其中两样东西,最少要用多少元?

(2)如果三样东西全买,一共要用多少元?

八、动脑筋,填一填。
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第六单元答案

一、1.个 85 加数 2.999 10 1009 989

3.861 106 1000 967 4.573 693

二、255 282 137 344 279 246

三、1.570 600 500 16 18 900 460 4 90 36

2.84 812 36 230 35 718 703 验算略

四、< = > > < <

五、149 924

六、941 63 114

七、1.106+98=204(元) 204>200 不够

2.(1)205-127=78(页)

(2)127+205=332(页)

3.(1)61+32=93(枚)

(2)61+32+61=154(枚)

4.(1)208+96=304(元)

(2)96+208+658=962(元)

八、721-213=508 619-546=73

894-423=471
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